

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 413 (1975)

p. 5, Eqn. 17 should read:

$$R_m = \left(\frac{V_m - V_m^0}{J} \right)_{V_m \approx V_m^0}$$

1st line: for “where ω_m^0 is the . . .” read “where V_m^0 is the . . .”

Eqn. 20: for “ a_1 . . .” and “ b_1 . . .” read “ a_l . . .” and “ b_l . . .”

5th line from bottom: for “. . . parameters a_1 and b_1 . . .” read “. . . parameters a_l and b_l . . .”

p. 6, 5th line from top: for “ $\Psi_1(\omega, \tau)$ ” read “ $\Psi_l(\omega, \tau)$ ”

13th line from top: for “ P_l is determined . . .” read “ p_l is determined . . .”

p. 53, Methods, 3rd line: for “. . . 1 M saline . . .” read “. . . 0.9 % NaCl . . .”

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA, Vol. 426 (1976)

p. 350, line 9: after “. . . (a 30 cm” add “section distal to the ligament of Treitz) and ileum (a 30 cm . . .” (continue line 10).

p. 351, line 4 from bottom: for Storelli et al. [1] read Storelli et al.*.